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4.「アジェンダ機能」がパワーアップしました！

2

● 編集しやすいデザインへと大幅改善
○ 「目的事項」や「担当者」のフリー記入が可能に
○ 「中項目」「目的事項」の並び替えが可能に



アジェンダ管理をより編集しやすいよう、大幅改善

3

b.「目的事項」「担当者」のフリー記入が可能に !

a.「中項目」や「目的事項」の並べ替えが可能に !

Before
● 目的事項→招集通知に記載の議案
● 担当者　→michibiku登録上の担当者名

のみ選択できる形
After

● 上記以外で、フリー記入も可能に

Before
　項目並べ替えが出来ない
After
　中項目・目的事項の並べ替えが可能に



a.「中項目」や「目的事項」の並べ替え - 中項目の並べ替え
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①右側の「・・・」を押下し
「中項目セクションを移動」を選択。

②並び替え画面が登場します。
セクション名をドラッグ＆ドロップで入替をし
OKを押しますと、セクション順が変更されます。



a.「中項目」や「目的事項」の並べ替え - 目的事項の並べ替え
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目的事項上部の・・・を持ってドラッグ＆ドロップすると、順番の並べ替えが可能です。



b.「目的事項」「担当者」のフリー記入　 -　目的事項の記入
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選択肢以外の事項を入れたい場合は、
入力欄で議題を記載、目的事項を選択しOK アジェンダ画面に反映されます



b.「目的事項」「担当者」のフリー記入　 -　目的事項の記入
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フリー記入をした目的事項は
議事録作成画面にも反映されます



b.「目的事項」「担当者」のフリー記入　 -　担当者の記入
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フリー記入した担当者名が反映されます。
必要に応じ、部署名の追記も行えます。

担当者選択欄に該当者名がいない場合、
入力欄で名前を記載し、 OKを押下



1.カスタム会議の機能がアップデートしました！
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会議資料画面上での議案紐づけが可能になりました
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アップロードしたファイルを ☑いただき、「議事事項と紐付ける」事が可能です。



会議資料画面上での議案紐づけが可能になりました
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付議事項一覧で「カスタム会議」で一括りになっていた所が、
各会議毎にタブ表示がされるようになりました


